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هائي الامتحان الن

  أحياء 
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هائي الامتحان الن

  أحياء 

 

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 

 

 

 : أكمل الجدول التالي:السؤال الثاني
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 

 السؤال الثالث:

 اذكر ثلاث حالات تستخدم فيها تقنية أطفال الأنابيب. السؤال الرابع:

1. ............................................................. 

2 .............................................................. 

3............................................................ . 
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هائي الامتحان الن

  أحياء 

 

 الاستجابة المناعية.الدور التي تقوم به الانترفيرونات في  وضّحالسؤال الخامس:

.............................................................................................
............................................................................................. 

  .الإنسانفي الأنبوبية الكلويةالوحدة  يمثل الشكل المجاور السؤال السادس: 

 أجب عن الأسئلة التالية:
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 انتهت الأسئلة
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:
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هائي الامتحان الن
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 أكمل الجدول التالي:: السؤال الثاني
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 

 السؤال الثالث:

 اذكر ثلاث حالات تستخدم فيها تقنية أطفال الأنابيب. السؤال الرابع:






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هائي الامتحان الن

  أحياء 

 

 وضّح الدور التي تقوم به الانترفيرونات في الاستجابة المناعية.السؤال الخامس:

 الإنسان. في الوحدة الأنبوبية الكلوية يمثل الشكل المجاور السؤال السادس: 

 التالية:أجب عن الأسئلة 
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 انتهت الأسئلة




